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its Bo>’s hamburgers, i.s it? Right by the school 
P.C.C.?

there at

A

Q

A

war, my

Right, uh huh.

Wat was the conversation relative to at
Well, you know, jobs versus school. The 

poHtical activities. I described them to

that you

other?
A

Q

A

Q

A

Q

A

for, oh,

that tm*?
Arab Israeli
him

Is there anything about your political activities 
wool<dnt want to discuss with me for some 'reason or

Its all out now,

Pardon me?

Its all out now so
Okay, go ahead and discuss it with me

Uh, after I graduated frcm P.C.C.—
Uh huh
—you know, I joined the 

I don’t know, through ’66

apart and then I jonned the Party

:i didn’t—-hadn’t seen Sirhan.

Q

A

told hi

Q

A

in DuBois

Q

DuBois Club and was in that

and ’67, and that fell

And this was in the period

When did you join the Cornmnist Party, in what, ’66?
Uh, ’67. Uh, and anyway that night, you know, I

that. So-
WH, did he ask you if you wen a member or—

No, I came out and told him. I told him I had been 

i Club and then I jonned the Party.
Why or how was it that the conversation tunned to
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this? I mean, hie mwt have been asking you questions about 

yourself or sounding you out, wasn’t he, or was he, or—
A Uh, gee, I don’t know. I think I volunteered the

infomation. I don’t remember exactly*

Q Did you ask him to join or—

A No.

Q Did you infer to him that why didn’t he join or in 

any way lead him to believe that he*could probably be a good 

me^ of— ,

A Yeah, wll (*) what did I say—I don’t know. I may 

have tried to interest him and just talk about the thing, but 
he was so turned off that we dropped it. We dropped m 

subject.
q What do you mean, he was turned off?

A Wei, he told me that, you know, he wasn’t going

back to school. He said that he dita’t want to be invoVesd In 
politics and ;that he wanted to become a mlllonairi. And plus 
that, he asked me, he said, you know, why did you—why did you 
join? And I—I just wasn’t ready to go into it. At that ti^.

Q Did he tell you how he .ineended becoming a millon-

aire or what he was thinking of or any idw that he had?

A He mentioned about racing, horse racing. .
Q Uh huh. ' ,
A I don’t remember if he mentioned it in that context, 

but he mentioned that that is what he had been doing. He told 

me about his fall. He told me he was unemployed and mt he
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had sold his car, I believe. This is one other thing because 

at the tine I saw a picture of the—his DeSoto at the, you 
know, the picture of it outside the Amoassador and I—you see, 
we had to take AdeVs VW to go out, I think; I think he said 
that hie had sold the car. So this makes sense. And he was so 

erratic, I mean, you know, racist attttudes were coming 

through.

Q Like what? Wiat: was he saying? 1

A Against Jews.

Q Against the Jews.

A Yeah. s

Q Wiat was he saying??
A He said that Hitler was a hero, I man, fine, I don’t 

know if hie was racist in terms of black people* I suspect hie 
said something, you knew, uh, then he said later on after he 

had, you know, said that, you know, he just, you know, he 

warted-to make money—oh, yeah, that's right, he asked me, you 

know, the nature of my activity, what I was doing, a’d as I 

said, I mean, I just waan’t ready to—to go in with—to go Uto 

it and I said, will, im not doing anything. You know. You 

know, very little, and then .ho. said—he made, you know, a kind 
of a brief speech, saying that politics are part of hU whoU 
commitment in Iffe and—and then hie just com>letely contra­
dicted everything he said before. I mean, you know, at the 
time I wondered what (*)

Q Like (*) was he rational to you as having the faculty
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A Wil, I mean, the person, you know, just contradicted
himself in the course of maybe ten minutes.

Q Like In what?
A In the—well, in terns at first he is telling me

that he's going to be a mllh»ai.w.
Q Uh huh.

A And then he's saying that politics requires a .total 
commitment.

Q Uh huh. .

A (*) really trying to give it everything you have, 

and then he—as far as I know (*) not since high school and he 

was, you know, just it was too unreal.
Q Wat about in high school, did he ever discuss with 

you anything about his beliefs, .poHtcaOly, or—
A Yeah, that's, you know, that's another one of the 

deals that one might, you know, he was, you know, cornu—you

know, communist, you know, his whole (*), you know, kind of 
deals to evaluate (sic) southing Ikke this and then he would 

say that, you know, Mung in a capitalist society you have to 
get along with anyone try to succeed in it, and, you know, he 

was very inconsistent. I didn't take him seriously. 4
Q Waa—did you have many courses with him in high

school that you took together?
A WeH, I remember English and social studies (*)
Q Wat about language coursers?
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0 S' 19
A Well, I was taking—no, that wasn’t high school.

No, I didn’ t have any language courses with him In high school 
Q WU, where was—where did you have your .conversa­

tions with him relative to his phioosophies or his poHtical 
views?

A When?

Q In high school?

A Uh, you know, just chumming around on campus. I 

think about 11th, maybe 12th grade, we stared going to his 

home.

Q Did you have many mutual fiends?

A Oh, yeah.

Q Who, for example?

A Uh, Tom Good (phooeetc).
Q Tom who?

A Good.
Q Good. .Is he a a«m»r of the Coimmnist Party to your

knowledge?

A No, he is not.
Q And who else?

A Tom Good. Charles Kill (phooneic). Lou Bemnet.
Q Charles who?

A Kill.
Q Kruk.
A (*) Lots of acquaintances we would see in class, 

you know, but I’m thinking in terns of the people ttat woud
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* w 20
go over to his house sorotines.

Q What about girl friends, Walter, did you--
A Wil, he had—I remember one girl he dated, And he

was—he was not no wall flower or anything like this.
Q Uh huh.

A But he had some funny attluudes.

Q He had which?

A You know, funny-ummy (*)
Q Yeah, will, like yoU^ not saying in public ralw 

you intend to have serious intentions to .marry or something 

like this (*)
A WH, you know, male chauvinism (*) .

- Q So then going back to Bob’s wih»—did he make any 

stalsslnts regarding-or the Israeli conflict?
, A Yeah.

Q What did he say about that?
A He said that Israel couldn’t be militarily defeated.
Q Could not?
A Could not. And then I told bS» that—that (*) had

cr‘lltld a political movement within Israel.

q Uh huh.
A Among Arab people so that they would have a political 

voice. In other words, (*) you know, (*) you know to deionise 
the state and make it a political comssunty in which two equal
commities—

Q Uh huh.
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A

Q

And that that was the way that the change would come.

Is this very much along the paraHel of the Coimunis

Party phiOosophy here in this country, is .it, not?
A Yeah# right..

Q Well, wh$t about violence, any acts of -vOolnnce?
That he—did he mention anything about—hiee was another 
avenne possibly t:o exterminate people in certain positions?

A Oh, no, no. ;
Q He made no remark like this. Did he mntitm Kennedy 

to yonr knowledge at that meeting yon had with hm?

A Wed, im, yon know, I have been trying to mmembur.

As I said, yon know, I cant think of a quote, yon know. He 

might have. He might have, I don’t know, but*~•cct im tiyngr 

to, yon know, paint the real picturc. Height'have, I cant 

recai anything. I mean, he did this thing, yon .know# two 

months later and, yon know, five weeks later. ,

Q Yeah.

A And there was something on his mind. Yeah, he might 

have said something.

Q Bat yon don’t xememoer.

A No, I don’t.

Q Yon see, if—if—tt’s very easy for someone to draw 

concisions or ineeennces or inject iiuiuendos and say, wed, 
hem is a yonng man who is a member of the CoImnunity Party,

yomrself— 

A Uh hnh.
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Q —there's a meting in Bois's drive-in—
A Uh huh.

Q —and during this meting, there's conversation 
relative to, you know—

A Uh huh.

Q —political—
A Right. See, there's a red scare and I'm up shht

creek and— s
Q Yeah— .

A —hut IP If—and the left gets hurt.
Q Pardon me?

A And the left gets hurt.
Q So the fact is that if he did ait by himsslf, but if 

somebody else had knowledge about what he's doing, even the 
family, now you see, it's—if you know something and somebody 

makes statement—-if I. were to make a staftment to you that 

I’m going to dispose of Johnson in my own way, in my own time, 
this i.s something that certainly MMtl&nt obligato you in any 

way for myaciona, you know, but if—what they're trying to 
determine is whether he did make any statemtnts like this to 
you or anyone else. And you have told me, to the best of your 
knowledge, you don't remember him m^ing any state—but he 

could have mentioned Kennedy. ,

A He could have mentioned Johnson.

Q He could.have mentioned Johnson. Could he have

mentioned anyone else? Moshe Dayan, for example?
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A No. I don't think so, but (*) it's a thing about 
recall that I have, im—you know, I have images where I recall, 
I am recreating him saying southing, you knew. ,

Q Well, have you, yourself, ever made any statement

about curtain people should be eradicated? ,
A No.

Q Have you ever done this in talking to someone Use
in your own views or over a beer or 'somthing that

was not
Q

No. No. Uh, I mun, f I ^r did, you know. It 

above a joke, if I ever did.

Uh huh, uh huh. But as far as any serious state-
ments by you to anyone else about erldicating anyone in govern 

meat or anyone holding political office, there is nothing to— 
you or macing anything in a serious -vein to anyone.
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A

as
Q

Sirhan

No.

Okay, is there anything, again I'll ask you, as far 
in your contact with him, where he, in a serious

vein, discussed trldlclting, assassinating, shooting, boding, 
or anything like this, anyone in political office, to the best
of your knowledges?

A No.
Q Okay, now, so you had this conversation, you and he

are talking, and somttime later, two other people came in?
A Right.
Q And from there you left somewhere else, you said?
A Right.
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Q You went for dinner, did you, is that what you said?
A We went to have taicos.
Q A taco place?
A Yeah, we .went—wo of them, and we ended up, went to 

a Mexican cafe.
Q Okay, now, during the course of the evening, was 

there any other conversation bettween the other two people, 
■yourself and Sirhan regarding political—
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A No, none. There was no political discussion. Maybe

maybe later on—-I don’t think so. I could have mentioned
Latin Ameeica. I could have mentioned Latin Amrica, that
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would be, you know, (*) off the cuff.
Q .Did you discuss anything relative to the National

Liberatoon Front?
A Where?

Q With Sirhan that day. Either Latin Amrica,

Vienam—
A Yeah.

Q Who brought this up?

A I probably did.

Q You did.

A I think he also wntioned, he said that they were 
winning or southing like that.

Q Pardon me?

25 A He said that the Vieg Cong were going to win
26 mlitarily.
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A Uh, 1 don’t think so. In tarns of thia Near East 

though, I mean, I also said that—hrey get ta new and the 
balance of—excuse mi—force would be(*) popllatOon-wSle in 
Israel. That, you know, we wouhdnt, you know, I wool<dn t 
expect, you know, like a position of war in the Near East that, 
you knew, we would expect 5.n Havana, gnilla movemennt (*) 
that would be more possible, and then another Cuban war.

Q Are you registeeed as a member of the Comimnist

Party, Walter? Not that its important. I’m just wondering.

A Nobody registers.

Q WH, I notice that here in Chicago, was it, or
somewhere they just had a meeting.

A No, I don*t really even pay my dues.

Q You don’t.

A And they don* t have m®m>brship carrels either.
Q Uh huh.

A I mean, it s jist—what it is, it’s a group of 

people, ex-students Ikee m^df, about every two weeks we get
22

23
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together* and discuss political subjects and discuss Ue 
people*s activity. And right new, l*m just,kind of in Ib^ 
because im not, you know, I’m working. 1’m not active in 

anything.
Q Uh huh.
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A And (*) '
Q Is there any other members that knew Sirhan to your 

knowledge?

A No. ,

Q You're this only one? ,

A Right.
Q And you have 'known him for many years since elemen­

tary school actually?
A Right.

Q (*)
A (*)
Q Now, the big question is, why—why did Sirhan want 

to see you? Why did Sirhan tell your mother, or his mother 

tell your mother that Sirtam wanted to see you?

A Wil, 1 have no .xplanatlw except teat ^t*. what
my mom told me. Ijust, you know, we’re old freends.

Q Did you ask him, *I hear that you want to talk to 
m/ or words to that effect when—when you called him on the 
phone?

A Umman, I don’t think so. I don’t—no, I meun, I 
called up, "Hi, Sirhan,* and so on (*)

Q Deducing the conversation later that took place, why,
in your mind, did he wont to talk to you?

A This man, he didn't—he didn't know what I had been 

doing or anything. He had no knowledge that I was in anything, 3 
you knew, so, you know, it was, you know, we're freends.
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Q Bit, I mean. subsequent to the conversations you had

in your mind right now, why do you think that hie wanted to see

you?

A Uh, because hie ha<dnt seen me for two and a half

years.
Q Just as a frinnd?

. 3
A Yeah.

Q He just wanted to see you and talk to you.

A (*) 
q Have a. beer with you possibly?
A Wei, no, I think that was my idea.
q Wrat was your idea?
A To have a beer. ,
q Oh, you mean, the topless place after?

A Right, uh huh.
Q Uh huh. Okay, now, this was about five weeks ago.

Five weeks prior to Kennedy belong shot? 

A Right, about five wks.
Q And if there was a conversaticm relative to

Kennedy which, you say, and I think you are being truthful
me, you say that there could have been mention of Kennedy,

i

25

26

but there definitely was no motion about shooting or- 

assassinating Kennedy at that time, is that a fair sta^ment?

A This thing scares me. Uh, all right, I mean,

rnmirically I cannot recall. Siubectively, I have mxed
feelings, you know, God, maybe he did say something. You know
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I mean, (*) like X say, I have an mage of him sitting there
you know,

Q

A

Q

A

Q

date, did

A

Q

A

that X rebuilt in my mind.
So ultimately that evening, did h« drive you home?

Sirham? ,

Sirhan
Yeah

He took you home. Then did he call you after that 

he ever call you again? .

No.

He never called you again?

Huh uh. I mean, we had-hsre was a real lack of
communication, you know, between us.

Q Of course, you—you—your course of studies were 
deeper now. You probably—did you graduate from UCLA?

A

Q

do too
A

Q

Yeah.
And so here he Is, he goes to P.C.C. and he doeisnt 

will at Hl. And he quits school—
Yeah.

-—.shortly thereafter, you know, so you

actually the rapport is not there became you’re 
ent plateau than he is and, you know—

A Right, and I felt, you know, 'I—I felt

have— 
in a differ-

this; that--
that he was a little frustrated and that, I mean, I had to be 

sensitive to tort, you know, and that’s why I was saying, 

telUng people that in school, that’s (*) 
q What was your m^or in school?
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Okay, now, so you didn't see him after that day or

that evening
A

Q

.lectOnn?

Of

A

Q

June.

A

Q

No

And he never called you to the best of your recol-

No, I mean, he definitely didn't call me.

Okay, so then, UI of a sudden, here it is the 4th

Right.
How did you hear about the tragedy of Sirhan being
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involved or being a suspect in the shooting of Kennedy?

A Uh, I was at home driving beer and it came ove:r 
the—oh, that Sirhai—right. Okay, wei, at the time, you

knew.

whole
bed

it was ontelevisOon that somebody has been shot and tile

bit; that Kennedy was shot:. And me and my dad went to 

The next morning when I was at the office where I work,
this feiow came up to me and said, you know, the guy that 
shot Kennedy was frem Pasadena. And I said, really? And he 

said, yeah, his name was Sure-an Sure-an (phonetic) or some­

thing like that. I said, oh, God, Sirhan Sirhan. Not saying 
I know him, and the guy said, keep it quiet because this could 
—oonmone might want to come Un on you. And, you know, I 
didn't keep quiet, I was so upset. I had t:o talk to some

people.
Q Who did you talk with?
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A Well, my .friend 'Bill at the co-op called me up and

he said, wow.

Q Bill where?

A Bill, the guy that lives at the co-op. ,
Q (*)
A (*)
Q And you told him that you had known this fellow 

Sirhaa?
A WH, when Bill-Bill was in New York at a school

and he came back th# night—lie came back, I went over to his 

place, his parents1 house where he was at, and I, you know, 

we were talking about, you know, education, and I said, you 
know, I mrnticned to him that I had seen Sirhan; that I felt 
there was this real barrier that had—where we coudn’t 

comnunicate. I was put in the portion of playing games with 

the guy and I think he was, you know, playing some games with 

me, too. I mentioned it to Bill and then Bill called up my 

dad after he heard about the news and he told my dad, he .said, 
"Wow, I didn’t think he was that crazy."

Q Did Bill know him?

A No.

Q Did Sirhan ask you about: how he could get into or
become a meiher of the Commuist Party at any tiae?

A No. No. ,

Q He never showed any desire to get into the Communit 

Party?
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A No. As I said, he seemed very turned Off.

.,' Q Uh huh. '

A Not turned Off, but just not basically interested. 

And I wasn't inteerted in him.
Q Would you say that any of the conversation there

was—could be—could have been interpreted by him as you tying 

to get him into the Party?
A Sure. Telling him about the Party. Could have been, 

Now, you know, I hate to, you know, uh, to muss up the picture, 

you know, I don-t recall inviting him to anything, but I knew 

m^sef, I might have, I don't think I would have though, but 

because when he was active hie was racist attitdees, very in­

consistent, and just not—
Q Is it possible that you could have asked him to

attend a meting with you?
A Is it possible? Uh, I don’t remember massif saying

and asking him to come to a meeting, but it its possible.
Q But you don't irnaemer it?
A And I don-t don't think I did. Now, I'm sure 

that I had on my mind, you knew, is this guy potential recruit, 
but, I mean, the way the whole thing developed, it was pretty 

obvious that he wasn't. I .mean, that was—that was probably 
on my mind.

Q When you were a memoer of the DuBois Club, was he a 

member of the DuBois at any times?
26 A No, he was^t a ma^er of anything except the
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Organization of Arab Students, and he didn’t go any tines to 
DuBois dub. And to my—to my knowledge, he was never at a 
meeting of the DuBois Club.

Q Okay, Witter, I appreciate the fact that you are
being sincere with me. I think you’re being sincere.

A Alright.
Q I have talked to many, many people. That's Hl I do, 

you see. If yoo'll take off your jacket for me, just—you 

can hang it up there on a hanger, and 1'11 explain to you what
happens,, the procedure we follow in here. Now, first of Hl,
I know that under these .circmstances psy<holll?gcally you might
be nervous .right now.

A im scared.
Q Yeah, so don't be concerned with that because that 

really has no effect .on the test. It do®ain’t inHeence the 
test either way.

A Uh huh. ,

Q Wat we work with in here is a psychology—do you 
know what the altonoHr nervous system is?

A Umm, that's the thing you have no control over.
Q Very true. And that’s what we work with in here,

and people, long before I ever came into this world, leaned 

that there are certain responses that occur, physiological 
responses that take place inside our bodies and we have no 
conttrol over it. t

A See, the thing is that, I mean, I 'know wlhVs key,
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I • 33
you know, to this and the questions scare m, you knew.

Q I*ll r-eview the questions with you. So you’ll know

what Is going to be asked. Can I have your hand like this, 
please? Again, I’ll tell nothing will hurt you, you won’t 
feel--

A No.

Q —no shock or any pain of any kind. Have you ever, 

taken a polygraph test before?
A What is a polygraph?
Q This dis it. A lie detector test.
A No. ,

Q You notice I’m placing your arm inside this channel

here. That’s to help keep you flom moving once we gelt into 
the testing.

A (*) yeah. I will be able to go home, eventually.
Q Oh, yeah, yeah. Dm’t worry about it. You know,

if—the thing is this, Water, if yon're telling the truth, if 

you know for a fact that Sirhan never told you, "Look I’m 
planning to do this guy in," if he did, I can understand, sure, 
you know, he could have told many people, but Id rather you 

be truthful with me before we even get*into the test and I’ve 
asked you whether he made any stat<ments. You said, no, he , 

didn't. I believe when you’re tell’ng me this, I believe that 

he didn’t because I don’t have any reason to think that you’re 
deliberately trying to Mislead me, see., Now, tWo goes 

around your chest here. If I get it on too tight, just let me

Form 618 (M-4)
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A No, I mean (*) do ail right.
Q I mean, is that too tight right now?

A It’* tight but—
Q I can loosen it if you want me to. Is that 

comfortable? ,
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A There, that’s okay.

Q Okay, now, the first thing I want to do i.s attempt
to gain insight into how yon're physsoldically feeling In

this room right now. Are you responding right now. Im not 

going to ask you any questions right now. I want you to wit
there, be perfectly quiet, and look straight ahead at the Msm
box on the waai. I’m not going to ask you any questions what­

soever. If I make any noises, IES not tiding to scare you,
I’m trying to determine how you respond to the noise. If you 

look at the black box on the waai, try not to move your feet, 

your head, or any pat of your body. (Pause) will you close 

your eyes for me, please, and just keep them closed? (Pause) 

I’m going to touch your left hand. I’m not going to hurt you. 
.Just keep your eyes closed. (Noise) Okay* That's exactly 
the way you’ll *••!,. Waater. The first thing I’m going to do 

here its change the paper because I’m running out. so we won’t 
have to change in the middle of the steam here, I’ll just 
change it now. But, anyway, you have some Inside knowledge as 

to how ytouil feel’. of course, the next thu I’ll be asking 
question.. Now, the first thing, rammer I told you that i’

Form 618 (R3-4)
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order to be as fair as I could possibly be with you, I have 

to show you because, truthfully, Walter, there are people that 

are capable of leaking an examination of this type, lying to 
the examiner:, and not being fcurnd out. There Us not many 

people that can do this, but there are people. In fact, for 
statist^ictal purposes, every four years the Ammeican Polygraph 

Association of which I am a meher, we have our surveys and 
have these surveys in major cites throughout the country. M
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examine people just to find out how many people there are that 

we call "ninrespondrrs. • In 1964 we learned that out of a 
thousand people that were examined at that time, there were 33 

out of the thousand that were liblr to lie and not be found out
with the instrment. There is not many people that can do this
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but we know that there are some people. Therefore, we have 
made certain—certain rules within the organization and that
is, that before we test someone, we have to give and adimnis-
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ter a control test and that’s the purpose for the control test 
now. I asked you a few minutes ago, I told you that—to write 

certain ifiomltion down on this paper.
A Right.
Q And one thing I think we have here some names. Now 

the names that you wrote here, and I’ll ask you with the in­
st rumen t, and every Ume that I ask you, is your true •m.ddle 
name such and such, I want you to answer "no" every time.

A Right.
Q Now, the reason that 1’m asking you to answer "no"

Form 618 CR-3-4)
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when you hear a name that, in fact, is not your true middie 
name, you’re going to answer "no,* you’re going to answer 

truthfully because it isn't your true middle nams. But when

you hear the name that, in fact, is your middle name, when you 

say *no" to that particular name, you should respond to ma

with deceptive responses to show ne that you’re lying to that

particular name.

A so, in other words, you want me to He.
Q I want you to answer "no* every time*
A Okay.

Q When I get through here, if you are capable of res­

ponding to stimui, and the stimuli in this case is in the fora
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of your middle name, when I get through here, I sh°uld be abU 

to tell you which of these is, in fact, your middle name even 

though you answer "no* every time. Okay, Walter, if you will
look straight ahead now at the black box on the waU. Just
concentrate on my questions Answer "no* every time. Now,

•let me start the test now. Waater, Us your true middle name 

Riley?
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A No.

Q Is your true middle name Lee?

A No.

Q Is your true middle name Carol?
A No.

Q Is your true middle name Shherill?
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A A 37

A No.

Q Is your true middle name Eugene?

A No.

Q Is your true middle name Lasa?

A No.

Q Okay, now, I believe that I know which Us your true
middle name. Wiat I'm going to do now 'is ask you each one 

over again and I’ll tell you the way you’re responding to each 

question.
A All right.
Q Just answer "no" every time. Is your true middle

name Riley?

A No.
q I say that i.s a truthful response. I don’t believe 

that your middle name is R.ley. Is your time middle name Lee?

■ A No. , . '
Q That also is a truthful response. Is'your two

middle name Carol?
A No. ;

Q That al.so is a truthful response. Is your tue
middle name Sherrill? ’

A No.

Q Okay, that’s the first time that you’re responding 
here untruthfully and you did this the sum tbM tofore, so 
what—in essence what you’re telling rn is, that is thw nw 
right there. The fourth one right there.
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A Uh huh. Right.
Q Now, let's do this. These are street names in Los 

Angeles? right?

A Uh huh.

Q These here. ,
A No, Pasadena.

Q Oh. Pasadena street names okay. .I'm going to do 

the same here. Now, this the I'm going to tell you the way 

you're responding the first tine thorough.
A All right.
Q I'm going to ask you each one of these names here.

And this is where you reside in Pasadena? right?

A Uh huh.

Q Okay. In other words, what I'm trying to impress
you with here Jis the fact that if you tell me something that 

you know to thie best of your belief is a truthful answer, 

there is no way now I know that there its no way that I can

say, "Hey, waat a minute/" you know. In other words, if you 

tell me the truth, I'll know you’re telling me the truth.
Here we go. We'*re going to start it now. If you look

• straight ahead at the black box, please.
A Okay.

Q I‘m going to start the treat. Waater, do you IVe on

Washington Street iLn Pasadena?

A No.

Q That its a truthful response. Do you lie on Howard
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Street in Pasadena?

A No.
Q That is a truthful response. Do you live .in New

York street in Pasadena?

A No.

Q That: is a truthful response. Do you live In Rio
Grande street in Pasadena?

A No.

Q That is a truthful response. Do you live in Topeka

Street in Pasadena?

A No.

Q Yes, you do. Topeka. Is that correct? Topeka?

A Right.
Q Okay. Okay, now, is there anything at this time

that you're concerned with, that we should discuss before we 

get into the actual tasting? Anything at all?
A .X'i just so, you know, scarred about the Whole thing 

that—im afraid it won't come out right.
Q How is that?
A Wil, I mean, I just might freak out, you know—
Q WU, here's the thing-- ’
A —implications.

Q --you're—you’re an XntelUgent person, a^ 1 knw

that I don't have to gut into the minor details like I would 
with someone else because I're explained to you here the whole 

fact of the mater is, and lire had people tell me, "WU,
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know, I mean, what if this or what If that,* and this Us all X

do is talk to people
A

Q

Either

(*)
When a woraaa—if you ask a woman, are you pregnant? 

she knows that she's pregnant or she doesn’t know that

she's pregnant:. There is no way in the world because she had 

ine^courm three weeks ago, if she beHem that she's 
pregnant, she's going to answer, she should say •yes.* You

see.

"yes.*
anyone 

self.

If she believes that she's pregnant, she should answer 

And it’s what you know, its not what X know or what 

else knows, It’s what you, yourseef, know within your-

A
bugs out

Q

woo't.

this is

Uh, okay, X mean, if tbss—emh, if this machine 

on me. I'll know what to discuss.

Okay, weH, we'll talk about it:. But the Mchine
This is—hiis is you right here. This is your heart,
your breathing, this is your (*) skin responses and

nobody elm's.
A Yeah

Q And we've done this. Xn fact
going to be a real good subject in here

A

Q

A

Q 

questions

youre—X think you'r

Right.
X can tell you this right ’now. You’ire 22 years old?
Yes.
Okay, Waater, now, if you just concentrate on my

.Form 618 (R-3-4)
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Q Concentrate on my questions and new .1 want you to
answer truthfully with one word to the best of your ability, 

A Just one word?

Q Just one word* Answer "yes" or "no,"
A okay.
Q If you don’t understand a quotient, disregard the 

question and w*ll discuss it later.
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A Al right. , .

Q If you undersanad the question, answer with one 

word, "yes* or "no" and answer truthfully to the best of your 
ablity.

A Okay.

Q WeeM going to start the test now. Just look
straight ahead. Is your true first name Walter?

A Yes.
Q Is your true last name Crowe?
A Yes.
q If I, ask you questions about Sirhan; will you tell 

me the tmhi?
A Yes, sir.
Q Do you believe that I win be comletely fUr with

you throughout this exaMnatoon?

A Yes.
Q Between the ages of 20 and 21—

(End of tape) (Reverse side of tape)
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Q Did Sirhan tell you that he was planning to shoot
Kennedy?

A No.

Q Is there some other, question that you are afraid I 

will ask you during this test?

A Yes.
Q Ito the Hast 24 hours have you taken any strong 

medication or piiss?
•A (*)
Q Do you know why Kennedy was shot:?

A No.

q Toyour knowledge was Sirhan a member of the 
Ccomrnnist Party?

. A No. , '. ’ • •
iQ > Okay. That's it. You can relax for a little bit 

now. Let's review .some Bf these questions here now, Walter. 
Lett me ten you at this time, there is nothing in any Penal 

Cotee-opps-thereS nothing in any penal Cote in thlls St^ or 
any other state that says that if you know southing, that you 

have to do something about it:. In other words, I c^ t^k bo 
you and tell you that ‘I'm going to do this and I'm going to 
burn the Han of Justice and that I'm going to do the other, 
and its no crime unless I do something to further the act, 

either to give you the matches or carry the gasoline out 
there, light the thing, or somthing. This is what a 
conspiracy is.
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A Uh huh.
Q Now, if you tell me something that you .knew

physiologically, you tell me something that you'know about and 

orally you'w—y<ux don’t Want to discuss it with me, the only, 
inference there is that maybe there’s southing deeper, you 
know, there's deeper water somewhere. And I think in Hl 

fairness to you that we should really exploit these things and 

find out what, in fact, it its that you're afraid of.
A Why?

a WH, you see, I've got responses here and I would

neve—I would never render an opinion .based on one test. I 

woold—I would go ahead and ask you some other—you know, a 
seri.es of questions here again, but the reason I want to dis­
cuss thi-s with you before I get into the same questions that I
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just asked you right now. For example, I asked you, "Is there 
,some other question that you're afraid I will ask you during 
this test?" This was quite taaumatic. Now, what it is, I 

don't know.
A I do. , .
Q But—so let's discuss that right now before we go

any further with the other test. Now be aware of one thing, 

and I'm being sincere and truthful with you. The only thing 

that I'm here attempting to determine is whether, in fact, 
Sirhan was a member of the Coimunnst Party. Now, you know the 
answer there. Now, that—that is no probeem in there; rgght?

A How is my response?
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Q Your response is good. To that particular question. 

A And that's honest, you know, I mean, you know.

Q Yeah.

. A I don’t want to find out a month from that, you know, 

I mean, I wait—I want to see the report.

Q Right. Yeah, wen, I’ll tell you what .I’ve found
out in here before I walk out of this room. 1’11 tell you 
because that’s the only way to be, you know. I have to look 
at mysslf in the morning when I shave.

A Yeah, uh huh.
Q You see? so, okay, now, there's one. Number six. 

I told you when you taUced with Sirhan, did he tell you that 

he was planning to shoot 'Senator Kennedy?

A Uh huh.
Q Now, I wait you to think hard now and you said, 

"Well,.Its, possible that I could have, or it's possible that, 

you know, that there was .conversation, but I don't remember 

it. * TeH me what you do remember so we can sort this thing 
out. Whtever you remember, what is the mist that could have 

been said if there was conversation about Kennedy?

A Yes, there was conversation about Klttldy. God I 

mean, you know, he could htvl--hl could have said somthing, 

you know, "WH, Wat," you know, "Waaler, if somebody should 
shoot that bastard," he could have «aid that and I would have- 
I would have, you know, I mean, that's the way the guy is. I 

would have found out.
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A A 45
Q But now in retrospect, in liking back, we knew that

he did it;, see?

A Yeah.

Q And that’s why it’s important here, you knew, that— 

Yn other words, I want to be able tie walk out of this room 

now—-before we go any further now, what is this that you’re 
concerned with?

A What?

Q This question. Is there some other qunticrn hat

you’re .afraid I will ask you during this test?
A Oh, uh, you know, I’m afraid yoU! ask me if—if 

I was, you know, fat--fat enough how-to what degree I 

influecesd a person.
Q Lett’s discuss that. How do you think, if you did,

how do you think that you inlleenced him?

A Well, I mean, our group was plitical and, you know,

we knew him and this gave him a poHtical orimtatiem. Maybe 

it didn’t give it to him, but it crystta—it cryshliiead and 

he had a pelitiaal—le recognized pUUtal problems and h« 

was, you know, very bitter about what happened to his country. 
And yet he wos’t poUtlcaiyy active, and so when he—you know, 
he dealt with those problems in a stupid way. WH, but the 
thing, J—I—o«u know, I feel gUty. I—uuppMe he had never 
mutt, you know, Tom and I, suppose we hadn’t been there, whht— 
would he have—would his fustaatoons have come out on a—to— 
on a pooitical level.
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Okay., now, who—who is Ton that you are referring

Tom Good*

Ton Good

Right.
Now, was Ton Good at this—peeseit at this meting

had With Sirhaa?
No
Okay, now, you eay "our group was political—* 

Right. ,
■—find we could have infleenced him.* How do you

mean that;?
A Wen, talking up, you know, I man, when we were to

junior college, we were involved to civil rights, w are to 
the Young Demcrats, we are Socialists, Soocaaist Party, 
Sooiaaiete of Wee. ,

1968

we

Q

A

Q

A

I know, but thia is P.C.C. and we’re talking about

Well, that—ow could we have tofluinced bin?
Uh huh.
Uh, because something made him political, that's how

could, have influendd him. Som—see, .som—ecmthtog made

him decide that this, you know, this political act was 

mantogful and that it was important to act poHtically h 
that, you know, all these things. Now what Im saying is 
that suppose he had never come in contact, you know, with thus
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few people, political people. Suppose they had never been 

there in his life. He would have just been like hi# mother, 

a very bitter woman who woo^d'h-with no orientation, you 

know, .inclnnatlon towards being just an average young guy that

grumbles

Q

A

Q

about politics, and that's it
Do you feel that his mother is a bitter woman?

Oh, yeah. She sure -is
As far as—in what way? Regarding what or connected

With which or—
A On the whole Arab Israeli deal, she is very, very

biter
Q

A

Q

and she's very—she has a lot of hate in her.
ThU is Mary Si-rhan you’re talking about now?

a I—you maan-thats my feeling.

Yeah, sure. This Us—I—I—I knew this is—we’re

discussing this. I'm sure you’re entiteed to your own, you 
know, you may be comletely wrong, but you have to—you have

to base

feeling

A

Q

A

Q

A

this, you have to have southing to base what your 
is*

(*)
Did she ever di st cuss anything about that with you? 

What? The Arab Israeli, war?
YeOh

Oh, yeah. Sure. She MntHoned It. She would—she
was a racist

Q Is that a fact?
A Once she said to me, "Have you ever silled a Jew?

Form 618 (S-3-4)
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Q Okay, so do you bellow if I were to ask you a
question here—and it’s good that we’.re discussing these things 
right now before we get down here With this--this thing that , 

has no feeling, you see.
A Uh huh.
Q If I were to ask you a question and 1 have this 

question here, do you belies that you, yourself, in any way 

contributed to Kennedy’s shooting, how would you honestly
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answer that?
A I would say that I have to share the guit. That I- - 

what I told you agaan—if I had never met the person, or even 
if I had been there in his political development and had gone, 

you know, on, then it would have been a difeerent story. I’m

sure. Sure, I mean—

Q Wat is the mot major or the greatest thing mt 
you did in the conversation, in your mind, with Sirhan that 

could have aided or abetted or in any way infleenced his 

thirkiing or to the point that he commtted this act, if he did 

commit the act;?
A I said mt the struggle in inside Israel was going

to be a long, long thing. And that it was akin to a Iberatm

struggle. I said that it would not be .resoled by a war. I
said that A1, you know, Al Fatah (phonetic) had given, you 

know, their people a new morale; that that (*) was the impor­
tant thing (*) that I don’t know what’s going on inside of
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head.
Q Well, did you make anything or any conversation

relative to the assisaance—that without the aid of this 
country in aims and mention and so forth, that the Israelis 
probably could not have wihssoodl the counterattacks or what 

have you of the Arab people, Nasser, and so forhi?
A No, I dont think so.
Q Wen, I mean, we’re discussing this now Without thl-*

any polygraph here.
A Right. .
Q But I can see foam your responses here that th^

are-that you do share some feeling about, you know, and Id 
like to exploit this thing to the fuHe^ b^o^ I get back on 

the instumaent again. And not—-I want you to think about this, 
you know. .y

A Yeah, wH, I mean, I do, I certainly do share some 

of the gdlt. ,
Q I think-- .
A I and others, yeah.
Q Wen, Ike who? Which others? Tom Good?

A Yeah, Tommy. 

Q Who else?
A Oh, people (*) people in the (*) east.
Q W'H, Hke who, for example, Walter?
A You know, Waner Hahn, Gordon Wear (*) I could go

on and on.
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Q But these people, did they know Sirhan personally?
A They knew him as an acquaintance, as a school 

acquaint.
Q From where? P.C.C.?
A P.C.C., a little bit in high school, but—yeah, I 

maim, I saw him five weeks before the thing, you ’know*

Q Did any of them see him five weeks before the
thing?

A No, not to my knowledge*

Q Okay, now, when he—when he wanted to talk to you 

five weeks before -this thing went down, again is there some­

thing that you're overlooking? In other words, if I were to 
ask you a question other than what you have-told me about a 

conversation at Bob's—

A Right.
Q —is there anything that you discussed, discussed

with'Sirhan that could have been something that induced him or 

helped him to do the deed that he did do?

A im—I’m sure there must have been. That's very
important, isn't it? Right. You know, revolutoonary, you 
know, plain revolutoonary inlluence. (*) even involved in it, 

I was right there, changed his roles, stepped into the shoes 
of a revolutoonary.

Q WeU, how did you do this?

A WU, as I told you, he said that in politics, you
know, you have to be total comm.tment in this whole thing, you

Form 618 (R-34)
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can’t go to schools on it (*) you know, that’s—hoose are the 
things that were in his head. You know, in many difeerent 
kinds of things, but that was one of them.

Q

A

Q

A

had a gun

Q

Q

said?
A

Q

' A

Q

A

Dia
No

Did
Did

No,

he tell you that he had a gun?

you know that he had a gun? 

I know that he had a gun?

I mean, then, did you know

I guess—I guess not.
Did you say "you guessed not"?

Or I don't recall (*)
Huh? 1

I know now that he

that he had a—

Is that what you

I ^on’t recall him having a gun.

Then you can answer "no" to gun tuithfully?
Yeah, I would—I would answer "no" to that, but it

scares me, nevertheless. I should have seen a lawyer (*) I
should have seen a lawyer

Q

A
thing,

Why do you say that, a lawyer?
I mean because the poHtica! implications in ms 

also personaaiy for me the implicatoons. (*) I might
lose my jcb, be caieed to a trial. Geting into this thing 
up to thia hilt just destroy me personally. Plus that, I mean, 

you guys are working, you know, for Mayor Yorty and Reddin. 

See, I think that—that Yorty and Reddin may want to play up
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the political aspect of this thing. -I*ve heard his statements 

on the radio (*)

Q He’s & politician though, don’t (*)

A (*) Reddin these are the--hat this inooeation is 
going to go to, they are going to see this, they’^ going to 

have a tool to hurt—Ito hurt the Party, tn hurt the left, to 
start a red scare. And this is where the .inlomttion is going 
to go. And this is one of the things (*) when I answered I 

■ felt that I was -lying because I think is there anything that 

you are afraid to -tell me or somsehing like that.

Q Uh huh. ,

A Yeah, shit, yes.
Q Wen, what is it?

A I doo’t know how this—you know, how this is going 
to come out in a report, whsa—whht—I mean, Yor^y, you know, 

was able to "build the thing out of the fact that his car was 

seen outside of a DuBois Club meeting and that was obviously 
bullshit because there had been no DuBois Club in Los Angeles 

for a year. You know, and he was wiling to use that, you 

know, to exploit this sittw^on.

Q Wei, if it will ease your flings about that—
A And, uh—

q Go ahttd. I'e sorry.
A Wei, and then, in this, you know, here is the—here 

is the real link, you know, and—-and if this thing comes out 
douutful on something, you know, I’m up a shit crttk ^d—
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Q Well, let me tell you, I think I can understand here

your feeling. Let me tell you this before I go any further* 

I think that Yorty will not receive any of this infomation.
A (*)
Q We are by court order restricted, any person working 

in the investigation of this thing, and now this thing has 
been cleared up, and if you don’t think for one second that 
Yorty, Mayor Yorty was—shall we say—nipped a little bit, 
you knew? And talking about the senior-senior law enforcenen 

agent In this county, he has been takced to and he knows what 

his position Is. There ls—here is a group of people working 
on this investigation even within the Police Department, these 

feHows, including mfsslf, are prohibieed fooa discsussing this
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case with anyone, and I’m not going to run out of here and telL 
anyone about what we’re talking about right, now-except the man 

that’s in charge of the unit. He has to be aware because we 

have to be responsible to someone. But I think, Water, that 
what we should do here is, before I continue this examnation, 
I think that you should go out here and discuss all those thin is 
that you are thinking about, .OU these things, these possible 
MlcaUons that you feel Wight be that someooy—if semebody 

were to get the inoomation be armed and say "Aha! We told 
this." This is the thing right here, you see?

A Uh huh.
Q And get this in a report, and then if there is any­

thing that comes up then at a later time, possibly give you a
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lie detector test at that time. But I think that youSe being 
sincere with me and I think that youH be sincere with some­

one else on the outside that you want to go talk with whether 
It’s mysef or somebody else, but X would like to have a steno
take this

A

down

Q

(*)
Now, how do you feel? This inoormation we’re

talking about?

A

Q

About

Wei,

I»m just proposing -this'right now. 

what?
this conversation. Its obviouis that you

haven’t talked to anyone about your deep seated feeUngs.1 • -
about, you know, being—if you had not ever known Sijrtwm, my- 

be he would have never done the deed that he did, you see.

Possibly. Possibly. But you-you cant be accountable f°r 
other people’s actions,. If (*) if that was the case, t:hei 

these guys that are riot’ng, I mean, you know, every black man

in this
A

Q

feel?

country would get up and start burning;, you know.

Wen—no, I mean, we are .-responsible for what we do 
'Okay, now, what is your responnsillity to this you

In what way are you responsible for the death of
Kennedy? 

A

ence on

Q

A

Q

I’m, you know, I was, you know, you know, an influ- 

his life. (*)

How do you know this?

I know it because of the way he came across to me.

How did he come across to you?
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A Uh, he came across to me as someone who is basically 

not political., but was willing to play that role.
Q Wil, tell me. How did he—how did he—what did he

say to you? Wat did he demand or what did he—what was he 

seeking that you turned him on the way you think, the way you 
feel that you did?

A What was he--what was he seeking?

Q For examle, this meting you had with him five

weeks ago.

A Yeah.

Q Okay, hie came to you, he wanted to talk to you. We 

hit iery lightly on this s^ect, but, I mean, there is a 1^ 
mure there that you havent told me about, you see?

A Now-I mean, he said that, geez, you know, I mean, 

he said that to be a reiOlutlnMryr, you know, it requires a 
total commitment and he was, you know—

Q Wiat did this mean to you, Walter?
A It was bullshit.

Q Huh?

A It was bullshit*

q wo, but what did this—what did this mean to y-ou? 

I mean, it can mean one thing to me, but to you as a person 

who Is a member of the Commnnst Party, who has—has been 

educated here and you haie your own feeHngs and your own 
pMlolOvl>lM, when he .aid this, you tow to h»v» totol 
commitment, what did this mean to you?
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A , Wiat, now, in terns of my assessment or what he
was—

Q You know what he was saying; .right* What he me wit, 
what he was 'trying to convey to you?

A Wiat was he tiying to convey to me? That he was,

when he was saying, look, you know, I mean, do we have a real 
basis for, you know, to relate, and, you know, this is what I 

personaaiy I see, you know. in fact, you know, you know, I 

am .more of a ruiolutOonaJy than you are, you know. That’s 
.what it meant to me. But it was, you knew, it wasn’t for 'real,
I mean, you 'know/first of all, that’s absurd, and secondly, I 

mean, that was not the way, you know, I mean, he waan’t—that 

was—he wass’t livnng that way (*) he waaxi’t .doing those things 
in his daily Ute and so it was just, it was talk, you know. ,

Q Yet, five weeks later, he up and does that thing so

somewhere if you influnnced him at that time during that 
evening, this conversation with him or contact with him, he 

must have really found an outlet, or a source of either backing 

or maybe guldinice or maybe in lnseenOng to you, he says, you 

know what I’m thinking even if he hadn’t takced to you about 
doing it, and I’m not convinced that he didn’t talk to you 
about Kennedy because you cant truthfully say 'teat he did ’ot 
discuss Kennedy the way you are responding to me. A’d mt's 
what I’m trying to get because you do have this giHt feeling 

about this thing and there’s a, lot of things that you haven’t 

told me about .relative, for example, Kennedy on that
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conversation now
A My thinking out that you mean is a He?

Q No,

meaningful to
A No,

Q

A

Q

■you're

not a lie. I didn’t say it is, but this is
you.
now, tell me—

Wen, this is--
—on the Kennedy thing-­

On the Kennedy thing, yeah. I don't think that 

convinced within yourself that Kennedy was not discussal

that -night. 

A im not convinced^

Q Well, that's what <im trying to exploit here in
talking with you, so that maybe if I can strike a chord some­

where, you know, yu'll say, wH, yeah, now--now, I remember

A All right. I--I don’t know, I'Ve got, you knew, so

many things going around.

Party? Gee, I don’t know.
Did we discuss Peace and Freedom

I'm not sure. I might have. That

was on my

Q

A

mind at that time

WeH, was he a member of the Peace and Freedom Party?
No.

Q Okay, here's the thing. Let me tell you—let me

tell you just for an examls. I know that Tom Good was 

.receiving money from Sirhan,
A

Q

A

What?

Do you know this? Do you know this?

No

1^# 628 (M-W



Q Okay, then, why would Sirhan be giving-sending
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money to Tom Good?

A To sup-help support him maybe.
Q To help support what:?

A Tom.

Q The Party.

A No. Tom is not in the Parity.
Q He*# not in the Party, 1
A He's anti—he’s against the Party.
Q Okay, so what is his position now? Before you—you

know, these are things that I'm also wondering. You knew, 

I'm trying to determine the truth, you see, and—and I appreci­

ate the fact that you are being cooperative, let me say that, 
but the fact is—

A Yeah, digging my own grave, too. •
Q Now why do you say that:? Why do you say that:?
A WH, I mean, we're getting into so many areas where,

uh, I fd that I, you know, I'm, I mean, I'm so afraid to—
to—

Q

since the
A

Q

Okay, let's say this. Have you talked to Tom Good 

assassination?

No.

You havent talked to him. Well, you seemed surpried
when I told you -right now that he was getting money. Now, 

I don't know why he was getting money. Now, you tell me that 

he's not a member of the Party?
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A No.

Q Was he a member of the DuBois Club?
A No.

Q Okay, what was his relaidon—Hod's relation—
because you didn't mention him as being one of the people that 

were a major inlluence on Sirhan.
A No.
Q Right;? How was Tom Good a major inflencee?
A Uh, weei, at P.C.C., Tom was, you know, politically 

invol'eed on oar coernttee, was chaiman of the Young Democrats

and was very, politically a very astute person and who was a 
freend of Sirhan. Now, as far as I know, Tom hasn’t; seen 

Sirhan for three years since he went to San Jose State. He's
living in San Jose now. I see Tom (*) every few months if he*
still around.

Q Ok ay, now, where does Tom lies?

A San Jose. And (*) Tom lies in Pasadena, Now—

Q Now, let me tell you this. Pardon me?

A That poor fucker, is poor Tom going to be diragged

into this?

Q No, I don't think so. I dont think so. The thing 
Is, things have to be checked out and they don't have to be 
checked out by teXlna? him that X’m talking to you, you know. 

As a last resort, sure. Now you were mentioned long before
tonight. We knew that we were going to talk to you, but

certainly if—until the point came out (*) now we have this
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and let's find out if, you knew, that's the investigators told 
me this. Lett's find out, let's talk to the young man and see 
What his position is on this thing tew.

A Uh huh.
Q Now, if it’s a matter of siting down and conversing, 

I can discuss anything with anyone save treason, you know—
A Uh huh.
Q —save treeason, X can discuss the death of anybody 

and anything el.se, and we can talk and X can say, will, this 
guy should be kiHed and this guy should be elmlnated, this 
guy shOuLdi't be President.

A UI right.

Q That's my right as a citieen here, X can.

A . Right.
, Q We have feeedem of speech. Bu|, now,, if it's going 

to be a conspiracy type of thing and this is where, you know, 

this i.s someehing else, you sm.
A Right, right.
Q But I'm going back new to these people here. You

motioned people that you say "we had an inHennce, an impact 

on Sirhan’s lie.'' You mentioned Tommy Good.

A Right.
q Okay, now, who else do you feU in your mind had an

impact in Sirhan's lies?
A X think Tom and X meanly.

q Okay, now, how do you—I'll ask again—ow do you—
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so forth—
A R,ght. .
Q But he was never a owO^r of the Party—oood?

A No-

Q He isn*t a member now?

A No.
Q When was the last tOie to your knowledge that Good 

talked with or saw Sirhani?

A To oy knowledge?

Q To your knowledge.
A It would have to be at P.C.C. (*)
Q Okay, then, did you discuss Too Good at Bob's drive­

in on the night that you talked with hio five weeks ago?

A I mentioned hio.
Q In passing just, or was there—

A I said, yeah, I said, you know, Tommy is going to

jan-
q He’s going where?

A To jail- (*) soothing like that.

Q Por—for what:?

A Uh, we.1, he was in the—in the student riots at 

San Jose early this year.
q Uh huh.
A And they got hiO on a misdemeanor or something. HO

not sure (*) I havee’t talked to him for a few months.
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think he said it was supposed to be a felony and there was a 
chance of it being reduced. I heard secondhand that he had 
to do five days In jail or something like that., Assaulting an 

officer. Or something .lie that. But when-1 told Sirhan, I 

said, wow, .Tommy’s going to jail. That’s all. I just mentioned 

it.
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had seen

A

Q

A
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doing?” 

, Q
A

Q

A

Did he Indicate to you in any way whether or not he 

hi— '

No.

--or contacted him?
No. He said, "What is he doing? Wat has he been

Okay, now-­
Sir, what tine is it?
.It’s 10:30..
Look, I have—-I have to--(*) I have to be at work at

8 o’clock tomorrow. b
Q Uh huh. '

A And also IC—I atm beginning to realise the—I came

down here—I should have known that if you wonted me to come

OLI the way down here, this is a real serious mitttar. The man 

told me they wanted some background inoomation on Sirhan. So

I--I mean, I have to go to sleep and also, you know, my cl^ 

has, you know, we discussed when the FBI came to visit me and 

they told me that—hhey said, you know will, Wit, what are 
you doing to (*) number one, how does Hoover get his money
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every year? He .gets his money by, you know, screwing about 

the Party. He said these people are not going to, you know, 

judge this thing objecively. He said, f they can f’d a 
weapon to use against us if they want to they will. And they 
said, you know, that, you know, (*) everyone knows that you 
don’t have to talk to a cop; that you have a right to an 
attorney, you know, to, you know, to counsel, and that if, you 

know, you made a real bad error. You don’t know what’s—you 
don’t know what they’re going to say in your report, you don’t
know how

going to
Q

JLtS going to come .out, you don’t know wha,t they are,
say,
Whdt do you think im going to say in my report

right now?

A
you know, 

influence

Q

I don’t know* I know—I
the—you know, Mr. C has 
on Sirhan.
As a mater of. fact, you

certainly going to say, we 
doubts about his—his

don’t have doubts. You

have been—you have been quite frank, you said that you knew 

mt your association with Sirhan probably was a nooivating
factor to what he did.

A

Q

Right.
You didn’t say you had doubts about it. You were

quite string and you made the state»«nt that you kn^ that 

your contact with hi»— .

A Right
Q -if he had never met you, that hie probably would
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A Right.
Q That's what you said; rgght?
A Right. -
Q And then I asked you (*) and what is the greatest 

thing, the greatest contribution, in your mind, that your 
associates with Sirhan could have caused him to do what he 

did and then we get into a difeerent tangent on this point. 

And let me ask you again. In your mind, what is the greatest 
thing that you told him, showed him or discussed with him to--
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that led him to do the eventual act that he did do?

A I told him that the Arab Israeli struggle was akin 
to a national liberation struggle. I also gave him, I heleve. 
in a position to--to -Israelis that the Jewish people have a 
right to national discretion, they have a right to their own 

state. But there is another Israel which is an alter (*) 
which is a religoous, political, you know, political system

(*) reHgooa.ly (*). W>at is ne.M i« to, as I say, d.-Zionii.
Israel to give the Arab people an equal political voice, an 
equal position in the commuity.

q And how do you think that saying this, that it

25

26

should be the way you put it to him, how do you think this had 
an effect on him deciding to shoot Kennedy?

A Well, I don't know if that—you know, I Am’t know

if that did or not. Actually, I don’t know that any of it 

did, I just don't know, but speculating on telUng him that

Form 618 (R-34)




